

# 对照检查敢于揭短 巡视整改不走过场

音德儿讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委召开了2020年度民主生活会暨巡视整改专题民主生活会,自治区戒毒管理局党委副书记、政委韩万平出席指导,所党委书记、所长孙鑫主持会议。

会前,图牧吉戒毒所党委严格按照厅局党委召开年度民主生活会要求,制定《图牧吉戒毒所党委2020年度民主生活会暨巡视整改专题民主生活会方案》,组织开展两次党委中心组专题学习研讨,广泛征求场所民警职工意见建议,深入开展谈心谈话,起草

撰写党委班子民主生活会对照检查材料和个人对照检查材料,为民主生活会的召开做了充足的准备工作。

会议通报了本次民主生活会收集意见建议情况和“不忘初心,牢记使命”专题民主生活会,加强和改进民族工作专题民主生活会整改落实情况。孙鑫代表所党委班子进行对照检查并带头开展个人对照检查,各党委班子成员依次进行对照检查并开展互相批评。

韩万平就本次民主生活会做点评讲话,

他表示,图牧吉戒毒所党委对开好这次民主生活会高度重视,会前作了充分的思想准备和工作准备。会议能够做到围绕主题、聚焦问题,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,批评和自我批评直面问题,体现了对事业的高度负责和对同志的真诚关心,民主生活会的召开达到了预期要求和效果。同时,对落实好整改工作任务、做好巡视整改工作提出了明确要求,确保各项工作任务圆满完成。

(李学忠)

## 学习英雄事迹 激发奋进力量

乌兰察布讯 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队组织开展了向新时代卫国戍边英雄群体学习活动,进一步激发官兵爱岗敬业、忠于职守、争当奋斗者、建功新时代的工作热情。

活动中,该支队把新时代卫国戍边英雄群体先进事迹作为引领官兵政治思想、推进部队稳步发展的有力举措,组织全体官兵认真学习了祁发宝等5名同志在对印边防斗争中的先进事迹,并着重对中印边境的主要背景进行了讲解,通过讨论的方式对新时代卫国戍边英雄群体先进事迹进行巩固深化,切实把官兵思想统一到忠实履行使命任务的责任担当上来,期间每名官兵都自发撰写了学习心得。

活动开展以来,该支队全体官兵纷纷表示,要以新时代卫国戍边英雄群体先进事迹鼓舞自己、感召自己、激励自己,自觉把学习先进典型事迹焕发出来的政治热情转化为练兵备战、真抓实干的实际行动,努力争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。

(郭成 蔡辰雄 周伟)

## 因地制宜抓管控 筑牢安全防护网

七台讯 今年以来,乌兰察布市商都县交管大队根据辖区乡村道路交通实际,采取一系列有效措施,全面加强乡村道路交通安全管理工作,努力营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

针对排查出的乡村道路隐患,该大队及时上报当地政府和相关部门,不能及时治理的,设置警告标志,防止事故发生。针对乡村地区道路交通违法、事故特点和交通流量情况,该大队定期开展集中整治和夜查行动,对“三超一疲劳”、酒驾、涉牌涉证、摩托车、农用车等交通违法行为进行严查严处,并与当地气象部门建立预警机制,通过加强交通指挥、巡逻喊话、分流车辆等措施,最大限度地保安全、保畅通。针对乡村群众交通安全意识淡薄实际情况,该大队组织民警广泛宣传安全出行常识以及超载超速、非法载客、疲劳驾驶、酒后驾驶等道路交通违法行为的危害性,教育乡村群众自觉遵守道路交通法律法规,确保出行安全。

(郭成 赵毅)

## “一盔一带”需牢记 文明出行保平安

本报讯(记者李亮 通讯员宝阳)为进一步提升群众佩戴安全头盔、使用安全带的意识,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队于日前,在康巴什收费站出入口开展了“一盔一带”安全守护宣传活动,切实保障群众安全出行。

活动中,宣传组以轻处罚重教育的原则,对未系安全带的司乘人员进行面对面教育,详细讲解未佩戴安全头盔的危害性,告知过往驾驶人要起到积极的示范作用,要求驾驶人按照规定使用安全带,同时提醒乘客系好安全带,做好交通安全践行和文明交通的倡导者。此次活动,出动警力12人,警车3辆,发放宣传资料1000余份。

## 周密部署全警动员 营造良好交通氛围

本报讯(记者李谱新 通讯员王馨)今年的全国“两会”是在中国共产党成立100周年和“十四五”规划开局之年召开的一次十分重要的会议,自治区公安厅交管局高速公路三支队紧密结合交通事故预防“减量控大”工作,周密部署,全警动员,全力保障全国“两会”顺利召开。

该支队要求全体干警不断提高政治站位,精诚团结,密切配合,确保会议期间辖区范围内道路交通安全形势平稳,确保

各项道路交通安全保卫措施落实到位,确保道路交通领域不发生重特大事故。各大队要将“减量控大”和“两会”安保工作深度融合,加强路面管控,坚决防止重点车辆和驾驶人“带病上路”。要加强对“两会”期间北京交通管理措施的宣传,加强道路通行情况和安全出行的提示告知,引导驾驶人合理选择出行时间、路线,缓解环京交通压力和公安检查站压力,为全国“两会”顺利召开营造良好交通氛围。

## 疏堵保畅护平安



为有效预防重特大道路交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队以道路疏堵保畅为重点工作,以“两客一危”等重点车辆管理为主要抓手,多措并举,切实加强春运期间道路管理工作。

李亮 郝彩雨 摄

## 开展实战大练兵

白音察罕讯 为进一步加强队伍建设,切实提升处置各类突发事件的能力和水平,乌兰察布市察哈尔右翼后旗公安局反恐和特巡警大队全面开展“实战大练兵”活动,为圆满完成2021年各项工作开好头,打好基础。

训练前,该大队组织全体队员召开“实战大练兵”动员部署大会,大队长杨玉鹏在会上传达了大练兵会议精神,要求大家深刻认识开展大练兵的重要性和必要

## 提升队伍战斗力

性,严格按照训练要求做到人人参与。

该大队结合工作实际合理解决工学矛盾,进行了体能、技能综合训练。在训练过程中,队员们个个精神饱满、斗志昂扬,发扬不怕苦、不怕累的精神,严格按照指挥员的指令行动,全身心投入到训练当中,训练取得了良好的效果。通过此次大练兵,进一步增强了队伍的凝聚力和战斗力,提升了特警队员的应急处突能力和警务实战水平。

(孙海荣)

## 签订目标“责任状”

本报讯(记者王瑶 通讯员陈晓敏)为了从源头上遏制电信网络诈骗犯罪,杜绝出租、出售、出借银行卡和电话卡行为,使办卡人和开户者有效预见和清醒认识到“断卡行动”惩戒后果,避免办卡后因不当行为造成相应的法律后果,近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警一中队按照上级指示,与辖区内各银行网点和三大运营商及业务单位签署

## 抓好源头“防电诈”

了责任状,即银行和三大运营商业务员要在受理办卡人或开户者办理业务之际,告知办卡人、开户者如有出租、出售、出借银行卡或电话卡的行为,将会受到法律惩戒。同时,使办卡人和开户者对因开卡后的不当行为造成的严重后果有清醒的认识,从而提高防范意识,有效降低和减少电信网络诈骗案件的发生。

## 节后收心充电忙 谋篇布局起好步

赤峰讯 春节刚过,赤峰市强制隔离戒毒所立即组织全体民警职工开展了为期一周的理论集中学习。

该所围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这一核心与主线,集中学习了“习近平关于坚持和加强党的全面领导、坚持以人民为中心、社会主义政治建设、社会主义文化建设和全面从严治党”等重要论述。通过采取全所民警职工集中学习与各支部集中学习相结合,封闭管理区民警集中学习与警戒办公区民警职工集中学习相结合,观看专家辅导录像与领导领学解读相结合,集体学习与个人自学相结合,政治理论学习与业务培训相结合的方式,开启了全年全局工作新篇章。

在学习过程中,广大民警职工认真学习做笔记,遵守纪律守规矩,深入领悟求实效,结合工作谋发展,联系学习谈体会说心得,达到了节后收心充电、凝神聚力的作用,为全年各项工作的开展开辟了良好开端,奠定了坚实基础。

(李建军)

## 务虚话实定思路 凝心聚力谋发展

呼和浩特讯 近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所召开中心组学习暨理论务虚会,深入学习习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班上的重要讲话,认真贯彻2021年度全区司法行政工作会议精神。会上,党委班子成员和各部门主要负责同志积极发言,交流了学习心得和今后的工作思路及目标措施。

该所党委书记、所长董慧海强调:全体民警职工要提高政治站位,锤炼政治能力,切实增强贯彻落实全会精神的思想自觉和行动自觉。他要求,聚焦主责主业,忠诚履职尽责,奋力推动该所戒毒工作再上新台阶。一是以安全稳定为底线,确保场所实现“六无”目标。二是以统一模式为主线,全力提升科学戒治水平。三是以队伍建设为根本,加强民警队伍执行能力建设。四是以基础保障为支撑,着力推进场所规范化建设。

最后,该所党委副书记、政委李耀向各参会负责同志提出要求,希望大家进一步提高站位,凝聚共识,让心态决定状态,标准决定水准,学绩决定业绩,为奋力建设平安和谐戒毒所打下了坚实基础。

(路慧卿)

## 精心组织严部署 有序推进促提升

隆兴昌讯 为推动春节长假后各项工作尽快进入快车道,近日,五原强制隔离戒毒所召开了所务会议。

会上,该所所长杜向阳对春节期间各项工作开展情况进行了总结,并对下一步工作做出指导。他要求:一是承前启后,做好2020年收尾工作。分管领导、职能科室、“五大中心”及“四区”各戒毒大队都要对号入座,主动认领,全力以赴投入到区局2020年目标管理暨统一戒毒基本模式考核反馈问题的整改工作之中,要保证整改到位,隐患清零。二是凝心聚力,抓好队伍建设,提高工作效率。2021年是全力提升统一模式和智慧戒毒所运行质量的推进年,是“制度”落实年,更是全面提升“最强党支部”建设的践行年。希望各科室、中心、戒毒大队认真安排部署并落实好本部门的年度工作,做到与所党委思想同心、目标同向、工作同力、落实同步。三是对标找差,加强台账管理,确保各项工作按计划推进。要落实好上级部门下发的任务书、时间表、路线图,做到责任到人、工作有迹,完成有查。要做好每周汇报和台账管理,对标找差,分析推进戒毒工作演变机理,探究教育矫治规律,提出相应的策略,增强各项工作的系统性、预见性、创造性。要借鉴先进省市和本地同行业单位的成功经验,厚积薄发,开拓创新,为推动五原强制戒毒所年度各项重点工作落地落实作出应有的贡献。

(郝雪梅)

